## Проверка школьного питания

13.02.24 после 2 урока и 15.02.24 после 4 урока комиссией по питанию в Шкаленковой, С.В. E.C. Судаковым, Ю.М. Барановской осуществлена проверка питания в школе. В ходе проверки члены комиссии побеседовали с детьми, попробовали блюда, в результате чего сделаны выводы: блюда соответствуют заявленному меню, пища теплая, порции полновесны. Большинство опрошенных детей обедами довольны, но многие из них съедают либо первое (суп), либо второе (гарнир +котлета). В результате количество отходов составляет более 50%. На вопрос «Если вкусно, почему не съедаешь обед полностью ?», отвечают, что наедаются одним блюдом, плотно завтракают дома либо вообще не едят супы. Также в ходе проверки установлено, что многие дети не моют руки перед едой, хотя дежурные по столовой и классные руководители напоминают об этом детям. Рекомендации родителям: проанализировать вместе с ребенком выбранный тип питания (завтрак/обед) и подобрать оптимальный вариант для ребенка. Меню можно изучить на сайте школы. Также провести с детьми беседы на тему правильного питания.

Председатель штаба родительского контроля Шкаленкова Е.С.



